
ACTA DE ACUERDOS.
PARA LA SES|ÓN ORD|NAR|A 320 (TRES, DOS, CERO)

DE,L coNSEJo rÉcNIco DE LA FAcULTAD DE FtLosoFiR y lerRRs

Los rsuscritos M.E. LUIS ALBERTO FIERRO RAMíREZ y DR. GERARDO
BACA, respectivamente Presidente y Secretario del Consejo Técni'co de la

ASCENCIO
Facultad de

Filosofía )r Letras, con el presente documento hacen constar y --:--

CERTIFICAN

Que en sercuencia de la Sesión Ordinaria del C)onsejo Técnico de la Facultad de Filosofía
y Letras, sei¡un el Acta Número 320 (tres, dos, cero) correspondiente a la misma,
celebrada el día ocho febrero de dos mil dieciséis, se tomaron entre otros los siguientes:

1. Habién,Jose propuesto dejar abierta la presente sesióh de Consejo Técnico, quedando
el punto:

APROBADO POR I.JNANIMIDAD D.E VOTOS-------

2. Presentación de las Cargas Académicas de los prograrnas de Licenciatura para el
ciclo Enel'o - Junio y Enero - Abril 2016, siendo éstas solamente revisadas ya que no
requieren ser aprobadas por el Consejo Técnic;o. ---r--------- --------:----

3. Presentación de las Cargas Académicas rCe los programas de
ciclos Enelro - Junio y Enero - Abril 2016, siendo éstas solamente

Posgrado, para los
revisadas ya que no

requieren sér aprobadas por el Consejo Técnico. -----

4. SolicituC por parte de la Secretaría de Investigación y Posgrado para la aprobacién del
programa Doctorado en Educación, Artes y Humanidades como requisito de
presentación ante el P'rograma Nacional de Posgrados de Calidad (PNPA).
Especificarndo que- el programa dé reciente creación, sustituye al Doctorado en,

Eciuc;aciórt, mismo que cederá la vigencia a partir del primer ciclo en el que se oferte;i
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sólo quedará abierto para los alumnos actualnnente inscritos y los egresados del mismo.
Siendo el punto:

A P R O B A D O P O R U N A N I M I D A D D E V,O T O S

4. Solicitud por parte de la Secretaría Académica para aprobar la Comisión
Dictaminiadora del Programa de Estímulos al Desempeño Docente 2016, integrada
por los docentes Lydia Esther Carmona Ochoa y Braulio Cañas Martinez. Siendo el
punto:

APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS

Tratados los puntos del Orden del Día especificados correspondientes a la secuencia de
la Sesión Ordinaria del Consejo Técnico, cuy'os acuerdos aquí se plasman y teniendo
otros asuntos que tratar, los que suscriben declararon alierta el Acta de Consejo
Número ll20 (tres, dos, cero), misma de la que se extrae la sustancia contenida en la
presente publicación ----------

Se extienrie la presente en la ciudad de Chihuahua, Chihuahua a los nueve días del mes
de'febrerc¡ de dos mil dieciséis.----------

ATENTAMENTE,
.,LA C

M.E. LUIS BER
PRES
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